Отчет

Главы муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское» о деятельности администрации поселения за 2021 год

Здравствуйте!

Уважаемые жители села!
     Вашему вниманию будет представлен отчет о деятельности работы Главы поселения, а также администрации села за предыдущий 2021 год.
     Основными законами, которыми руководствуется администрация поселения Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устав муниципального образования сельского поселения «Байкальское эвенкийское». Работа администрации сельского поселения в 2021 году была направлена на решение вопросов местного значения, определенных указанным законом и Уставом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления, в соответствии с федеральными законами и законами Республики Бурятия.
Демография:  

Численность зарегистрированного населения на 2021 год в поселении составила 702 человека, фактически проживающего населения в пределах 591 человек, т.к. студенты выезжают на учёбу, многие уезжают на работу, на заезды, служить в Армию и по контракту и т.д. Эвенков 95 человек, из которых дети  до 18 лет – 30 человек.
Население трудоспособного возраста составляет 411 человек. Из них работают на предприятиях 396, по уходу за людьми старше 80 лет- 3 чел, по найму (колка дров, уборка урожая, помощь по хозяйству)- 12, работа в ЛПХ- 6 человек, по уходу за детьми- 13 чел, по центру занятости (общественные работы) – 25 человек, 20 человек не работают и не пытаются трудоустроиться. 
        Пенсионеров 180 человек. Труженики военного тыла - 2 человека, дети Войны - 16 человек, Ветераны боевых действий - 4 человека, Ветераны труда – 63 человека. Инвалидов в поселении всего 25 человек,  из них 3 ребёнка. Многодетных семей – 19, в них  71 ребенок. Всего Детей зарегистрировано в поселении - 157.
Естественный прирост населения
	           2020
	2021

	Родилось 
	7
	-3 чел.
	8
	0 чел.

	Умерло 
	10
	
	8
	


Миграционный прирост
	                2020
	2021

	Зарегистрировано за год
	8
	- 3 чел. 
	7
	 
 -20

чел.

	Снято с регистрационного учета
	11
	
	27
	


Организационная работа:
       В 2021 году для обеспечения решения вопросов местного значения администрацией было издано 33 постановлений и 172 распоряжений по разным направлениям жизнедеятельности села. 
      Администрацией поселения также обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Работниками администрации, предложениями Северобайкальской межрайонной прокуратуры, северобайкальской межрайонной
 природоохранной прокуратуры, байкальской
 транспортной прокуратуры разрабатывались проекты нормативно- правовых документов, которые передавались на утверждение депутатам Совета депутатов МО СП «Байкальское эвенкийское», после проверки и получения положительного решения от прокуратуры. Советом депутатов было проведено 6 сессий. Принято 21  решений.
      При администрации села в течение года работали комиссии: по делам несовершеннолетних, по социальной защите населения, жилищно-бытовая, по выписке древесины. Работали общественные организации: Совет пенсионеров; Совет граждан с ограниченными возможностями; Совет молодежи; Совет эвенков; а также Добровольные формирования: Добровольно Народная Дружина, Добровольно Пожарная Дружина.
        В течение отчетного периода работниками администрации вёлся похозяйственный учет, оформлялись документы на меры социальной поддержки, ежедневно производилась выдача справок.

     Специалист ВУС ведет исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

    На воинском учете по состоянию на 1 января 2022 год состоит 124  человека, из них призывники - 16, Офицеры запаса-3, прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты, матросы запаса- 105 чел. На общем воинском учете – 98 человек.
  Сельское хозяйство       

Основной составляющей отраслью в селе является сельское хозяйство, которое представлено личными подсобными хозяйствами населения. 
Всего 272 личных подсобных хозяйств, в них домов 232, из них 214 жилых,  в них содержатся:
КРС 89 головы; Свиньи 5 голов; Овцы 14 голов; Козы 34 голов;

Птицы всех видов 509 шт.; Лошади 180 головы; Кролики 21 голов;

Собаки 172 голов; Кошки 135 шт.
Данные предоставляются гражданами на основании опроса для заполнения похозяйственных книг.

На основании этих данных, ежеквартально в поселение приезжают специалисты ветеринарии для вакцинации и забора крови у крупного и мелкого рогатого скота.
Потребительский рынок

Ковидные ограничения не сильно повлияли на состояние потребительского рынка. Временное приостановление деятельности объектов розничной торговли не осуществлялось. На 1 января 2022 год в сфере потребительского рынка поселения осуществляли свою деятельность 5 объектов  розничной торговли, из них 1 объект почта России, 1 ИП пилорама, 1 КФК, 4 эвенкийские общины.
Социальная защита и социальная поддержка семьи и детей

В селе меры социальной поддержки населения по оплате жилья и коммунальных услуг  получили  85 человек, сумма выплат составила 1 152 100 млн. руб.

Получателями пособия на детей являются 92 семьи. 
В течение года особое внимание уделялось семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим семьям, одиноко проживающим гражданам, особый контроль  держим над семьями, где злоупотребляют спиртосодержащие продукты.


   На учёте в органе опеки и попечительства района из нашего села состоят:

опекаемые - 4 семей, в них 7 детей.  Из них  1 приёмная семья в ней растут 4 ребенка.

В поселении многодетных 19 семей в них 71 ребенок:

с 3-мя детьми 10 семей в них 30 детей;

с 4-мя детьми 5 семей в них 20 детей;

с 5-ю детьми 3 семьи в них 15 детей;

с 6-ю детьми 1 семья.

Земельно-имущественные отношения 

В 2021 году на безвозмездной основе произведено межевание ранее учтенных земельных участков для уточнения границ, права на которые возникли до 31 января 1998 года. Администрацией оказана помощь в переоформлении договора аренды земельных участков 15 гражданам. В силу обстоятельств некоторым гражданам отказано в переоформлении договоров аренды по многим причинам. Так же администрацией проводятся работы по истребованию задолженности по договорам аренды земельных участок.

Жилищно-коммунальное хозяйство 
      На территории сельского поселения жилищно-коммунальные  услуги в т.ч тепло для организаций оказывает ООО «Байкальское теплоснабжение». ООО «ЭкоАльянс»- занимается вывозом мусора с 1 апреля 2019 года. Работают 2 водоколонки по пер. Молодежный, и ул. Советская.

      В летнее время на территории поселения функционировал летний водопровод с мая по середину сентября.
Жилой фонд на территории МО СП «Байкальское эвенкийское» состоит из 225 жилых домов, площадь составляет 13,4 тыс. кв.м, из них:

185 индивидуальных домов ( 9 тыс. кв.м);
40 домов блокированной застройкой (4,4 тыс.кв.м), в них 81 квартира.
в том числе ветхого и аварийного 471,3 тыс. кв.м, из них непригодные для проживания – 8 домов, в них 9 помещений, подлежащие сносу – 11 домов в них 22 помещения.

Администрацией сельского поселения проводилась работа по формированию учетных дел для получения социальной выплаты, постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также по программе выезда из районов Крайнего Севера и приравненных к нему местностей. Также совместно с комиссией МО «Северо-Байкальский район» по заявлениям граждан проводили обследования жилых помещений на предмет непригодности проживания в них.

По состоянию на 01.01.2021 г. в очереди состоят 27 семей:

-  6 семей по программе  молодая семья;

- 5 семей на общем учете на улучшение жилищных условий;

- 1 семья по программе жилье инвалидам;

-  11 семей по выезду из Крайнего Севера.

- 4 семьи по программе «Участники боевых действий».

- в списках ветхого, аварийного, непригодного для проживания признано 19 домов.
Образование 

  МБОУ «Байкальская СОШ»
1. В 2021 – 2022 учебном году по состоянию на 01.09.2021 г. обучается 64 учащихся, всего 10 классов, 7 классов-комплектов; охвачено горячим питанием 100%.     С 01.09. 29 учащихся начальной школы и 23 учащихся находящихся в трудной жизненной ситуации питаются за счет субвенций местного и республиканского и федерального бюджета. Учащиеся 1-10 классов обеспечены учебниками на 100% (классы ФГОС). Питание осуществляется собственной столовой, которая  работает на натуральном сырье, поставка продуктов питания осуществляет по договору ИП Имыкшенов Г.Б. (ВИСТ), ИП Кетрова Т.М.. 
Тепло поставляется ООО «Байкальское теплоснабжение». Проблем с поставщиками не возникает, расчет с ними осуществляет ЦБ УО.

2. По штатному расписанию в школе работает 9 педагогов и 10 сотрудников обслуживающего персонала. Все эти педагоги имеют соответствующую профессиональную подготовку и курсовую переподготовку, один педагог работает  по договору. Если говорить о работе школы в 2021 году 3 выпускника 2021 года успешно окончили школу и продолжают обучение в ССУЗах. Учащиеся школы стабильно успешно участвуют во всех школьных, сельских, районных и межрайонных мероприятиях: олимпиады муниципального уровня, конференции «Шаг в будущее», «Росток», «Живая классика» и др. В заочном формате, выезжают на многие спортивные мероприятия районного и даже межрегионального уровня по боксу и занимают призовые места. Нужно выразить огромную благодарность родителям, которые финансируют выезды детей и поднимают популярность образовательного учреждения. Работа ОУ в 2020 – 2021, 2021-2022 учебных годах строится в реальных условиях – условиях пандемии коронавируса. Осуществляется усиленный пропускной режим, ежедневная термометрия, дезинфекция и постоянная влажная уборка. При обучении учащихся применяется кабинетная система, продолжительность уроков составляет 40 минут. Пропуск детей и сотрудников оборудован аппаратным комплексом для дезинфекции рук с функцией измерения температуры тела человека и распознавания лиц 

3. Современные условия развития образования требуют от образовательных учреждений немедленного реагирования, для этого в школе проведен высокоскоростной интернет Ростелеком, но проблема переоснащения школы современными компьютерами и другой оргтехникой стоит на сегодняшний день. Например, из всех компьютеров школы нет ни одного, на котором было бы максимум программ. 

Дошкольное учреждение ДС «Белочка».
В организации работает 7 человек из них 2 воспитателя, 5 обслуживающий персонал.

 На начало и конец 2020-2021  учебного года в ДОУ воспитывались 28 детей.  Детей из многодетных семей 2021г. – 6.
В ДОУ организовано 4-х разовое питание. Закупка и поставка продуктов питания Учреждением осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на контрактной основе, как за счет средств бюджета, так и за счет средств платы родителей (законных представителей) за содержание ребенка в Учреждении.
                   Количество детей, питающихся за счет родителей – 22 .
                  Количество детей, получающих питание 100 % (льготная категория) -6.      Стоимость детодня 150 руб. 

Мероприятия, в которых приняли участие воспитанники детского сада.
Центр – Онлайн тестирование Сфера Педагогики
Всероссийская олимпиада для дошкольников 3 – 4 лет «Почемучка» 4 диплома 1 – ой степени,
Районный онлайн конкурс  рисунков «В дружбе народов единство России» 8 дипломов,1 грамота руководителю.

 Всероссийский конкурс «Надежда России» Новогодняя поделка -5 дипломов 1 степени, 2 диплома 2 степени, 2 диплома 3 степени, 1 диплом руководителю.

Районный конкурс костюмов «Новогодний Маскарад» - 2 место.

Всероссийская викторина «Самые важные дорожные правила» - диплом 1 степени.

Всероссийская олимпиада  «В стране дорожных правил» - диплом 1 степени.

Всероссийский конкурс по ПДД 
«Авто – Бум» декоративно – прикладное творчество (поделки) – два 1 места. Всероссийская викторина «Самые важные дорожные знаки» - диплом 1 степени.
И это не все достижения наших маленьких друзей! Поздравляем! 
Культура

       В СДК работало 4 человека;

АУ «СДК с. Байкальское» с библиотечным обслуживанием осуществляет свою деятельность в целях:

- обеспечения библиотечного обслуживания населения с учетом потребностей и интересов различных социально-возрастных групп жителей села.

Культурно - досуговую деятельность СДК осуществляет согласно целям и задачам, поставленных перед ними:

Проведено 168 мероприятий.
 10 формирований: 6 клубных и 4 любительских (шашки и шахматы).
 участников 218 человек.
 Также приняли участие в российских, республиканских, районных конкурсах в режиме онлайн. Были вручены грамоты и благодарственные письма.
     В 2021 Депутат Государственной Думы Вячеслав Анатольевич  Дамдинцурунов подарил 3 ноутбука. Дети с удовольствием посещают клуб, где смотрят различного рода передачи.
      В  конкурсе «Наминанкан»  (популяризация эвенкийской культуры) заняли второе место.
 Здравоохранение

        В фельдшерско-акушерском пункте в  2021г. работало 4 человека. 

      Охват населения 557 человек. Детское население 110 (детей до 1 года – 5 человек, родилось 5).  Охват  флюорографией 97 %, охват прививками клещевого энцефалита 91 %. На диспансерном учете с хроническими заболеваниями 235 человек.  Выезд врачей ЦРБ – 2 раза. Новую короновирусную инфекцию перенесло 59 человек. 

        План вакцинации от Ковид 264 человека, привито 360 человек, ревакцинировано - 210.

        При  ФАПе работает аптечный пункт. С наличием лекарственных препаратов в 2021 году в аптечном пункте вопросов не возникало. Для медицинских обследований  население выезжает в поликлинику районного центра п. Нижнеангарск.
      Обслужено вызовов- 154. Из этого числа обслужено – м.Слюдянские озера- 11 вызовов,  м.Томпа- 1 человек. На первом месте сердечно сосудистые заболевания, на втором месте простудные, третье – прочие заболевания. 

ПЧ- 80

Работает пожарная часть ПЧ- 80, в составе -6 чел. В 2021 году было 6 выездов на пожары и 1 ДТП авторога с. Байкальское-Северобайкальск на 6 км.. Создана и работает патрульная, патрульно-маневренная группа. Совместно с личным составом ПЧ-80 проводится подворный обход населения по профилактике бытовых пожаров. В отдельных домах были выявлены  неисправности отопительных печей, электропроводки, захламленность. По графику проводились пожарно-тактические занятия с выездом на объекты с массовым пребыванием людей д/с «Белочка», школа, СДК. 

 Согласно Постановления Правительства РФ № 807 и Постановления Правительства РФ № 1717, собственники и арендаторы земельных участков обязаны очищать от мусора и травы свои земельные участки, а в случае если земельный участок граничит с лесным массивом убирать в 10-ти метровой зоне мусор, сухую траву. 

Молодежная политика и спорт

В поселении 173  человека молодежи от 14 до 35 лет.

В 2021 году в селе работал Совет молодежи поселения, с их помощью подростки и молодежь вовлекаются в социально-значимую деятельность волонтерской, гражданско-патриотической и профилактической направленности.

Молодежь участвует в благотворительных и экологических акциях, в районных конференциях, конкурсах, фестивалях, форумах, субботниках.
Проведена уборка территории возле памятника погибшим воинам землякам в годы ВОВ, чистый берег Байкала, уборка окрестностей м. Лударь.
В рамках мероприятий к празднованию 76 годовщины в ВОВ,  посетили Детей Войны и Тружеников тыла.
Ежегодно в новогоднюю ночь были поздравлены подарками от социальной защиты населения, дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации и под опекой.
Также активное участие молодежь принимает в спортивной жизни села на различных районных, межрегиональных соревнованиях.

ТОС. Благоустройство

          Неоценимый вклад активы ТОС оказывают организациям и жителям села. Основным направлением деятельности ТОС в  муниципальном образовании  является благоустройство  территорий. Большое внимание  уделяем экологии - это различные субботники и акции по уборке улиц, береговой части озера Байкал, места для массового отдыха, памятнику участникам ВОВ, территории кладбища и несанкционированным свалкам. На средства ТОС были сшиты детские сценические костюмы в ДС «Белочка».
     Активисты ТОСов ежегодно защищают СП на различных мероприятиях (это музыкальные номера, изготовление костюмов, защита блюд и т.д.)

Приобретено  и установлено на улицах села  5 светодиодных светильников. 

Проводится Акарицидная противоклещевая обработка  кладбища. 

Изготовление и установка баннеров различной тематики.

           Ежегодно в селе проводится   ремонт летнего водопровода. 
Очистка минерализованных полос. В проведен асфальто -Ямочный ремонт и частичная  отсыпка дорог с грунтовым покрытием. 
Значительный объем работ по благоустройству проводят актив молодежи и ТОСы поселения, учащиеся школы, детский сад - это уборка берега  озера Байкал от мусора, различные акции. За что выражаем им слова благодарности и говорим большое спасибо.

По инициативе Л.А. Оксионовой, силами  жителей села было  огорожено старое кладбище по улице Горная.
   Слова благодарности выражаю Любовь Александровне Оксионовой, за ее неиссякаемую энергию, за активную жизненную позицию,  за любовь к своей малой Родине. Хочу пожелать крепкого  здоровья! 
Уважаемые друзья!

         В завершении своего доклада хочу поблагодарить, всех кто принимал участие в работе администрации и в целом в жизни села, это депутаты всех уровней, Главу района, руководителей учреждений, индивидуальные предприниматели, ТОСы, активных жителей, общественные организации за понимание и поддержку при решении различных вопросов и задач.    
Спасибо вам за то, что нашли время и пришли сегодня на встречу.
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