Отчет главы МО СП «Байкальское эвенкийское»за 2017 год
Муниципальное образование сельское поселение «Байкальское эвенкийское» входит в состав муниципального образования «Северо- Байкальский район»  Республики Бурятия
По состоянию на 01.01.2018г в селе зарегистрировано 721 человек, из них фактически постоянно проживает 519 человек, эвенков 86 человек из которых до 18 лет – 30 человек:
Пенсионеров – 188, в том числе работающих 19, ветеранов труда 62, ветеранов тружеников тыла 8 человек, категория дети войны – 34 человек;
Трудоспособного населения 402 человек, из них работают на предприятиях 154,
По уходу за людьми старше 80 лет – 4 человек, по найму (колка дров, уборка урожая, помощь по хозяйству) – 10, работа в ЛПХ – 4 человека, по уходу за детьми – 7 чел, по центру занятости (общественные работы) – 25 человек, 9 человек не работают и не пытаются трудоустроится.
В поселении проживает 31 инвалидов, многодетных семей – 19 семей, в них проживает 68 детей. 

Естественный прирост населения.
	Год
	 2017

	Родилось
	7

	Умерло
	9

	Прирост
	-2



Миграционный прирост населения.
	Год
	2017

	Прибыло
	3

	Убыло
	8

	Прирост
	-5



  В сельском поселении работают следующие организации и учреждения:
МБОУ «Байкальская СОШ». В школе обучается 66 учащихся, один учащийся инвалид.
Хочется отметить работу коллектива школы, высокие показатели которого подкрепляются результатами итоговой аттестации учащихся, особо нужно отметить поисково-краеведческую работу Оксионовой Л.А., которая подготовила обширный материал для проведения знаменательной даты 100- летия комсомола, очень трепетно относится к пожилым людям села, за что ей большое спасибо. 
МДОУ «Детский сад «Белочка» В детском саду одна группа, в группе 20 детей, посещает в среднем 18 человек, наблюдается прирост детей дошкольного возраста, требуется увеличение числа групп.
ФАП. Нормальная жизнь поселения не возможна без работы ФАП, работники которого круглосуточно готовы оказать медицинскую помощь, внимательное отношение к людям пожилого возраста, обеспечение лекарственными средствами, выполнение медицинских процедур. Численность обслуживаемого населения 478 человек, всего посещений  3418, в том числе на дому 1125, число посещений на одного жителя составило 7 посещений, из них на дому 2,3 посещения.
АУ «Сельский дом культуры». Активно участвует в жизни поселения Сельский дом культуры, работники сельского дома стараются вовлечь все организации и всё население в проводимые культурно-массовые мероприятия (конкурсы, вечера, праздники, тематические беседы и викторины для школьников), в 2017 году проведено более 130 мероприятий, улучшается материальная база, отлажена работа вокальной группы «Сударушка».
ПЧ – 80. На постоянном боевом посту находятся работники ПЧ-80, в 2017 было 3 мелких возгораний, 7 выезда на лесные пожары,  крупных пожаров не было. Проводят работники пожарной части и профилактическую работу: подворовые обходы, ведется разъяснительная работа о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности.
Почта России. Важную работу ведут работники почты - доставка корреспонденции, выдача пенсий и социальных выплат, розничная торговля товарами, прием и выдача переводов и платежей (налоги, коммунальные платежи), всего подписчиков 143 человека получают порядка 36 различных изданий.;
Администрация МО СП «Байкальское эвенкийское». Проведено порядка 65 совещаний с общественными организациями по различным вопросам, большое внимание уделяется работе с неблагополучными семьями ( посещение неблагополучных семей, беседы). Количество обращений граждан в 2017 году составило 1220, выдано 310 справок. В администрации один раз в месяц ведут прием специалисты МФЦ по различным вопросам (Росреестр, Пенсионный Фонд, Соцзащита).
Немаловажную роль играют общественные организации:
Совет ветеранов и пенсионеров;
Общество инвалидов;
Женсовет;
Совет эвенков;
Совет молодёжи;
Совет многодетных матерей;
ДНД;
ДПД;
ТОСы: «Рель»; «Рассвет»; «Луч»; «Радуга»; «Заря».
Тосовское движение в поселении активно продолжает  развивается, все ТОСы регулярно принимают участие в республиканском конкурсе, все принимавшие участие в конкурсе ТОСы ежегодно по результатам конкурса были премированы денежными средствами.
Большое внимание уделялось работе с пенсионерами, ветеранами ВОВ и ветеранами тружениками тыла, детям войны, инвалидам. В честь Победы в ВОВ были вручены подарки ветеранам ВОВ и ветеранам тружениками тыла. 
Проводится работа с молодежью, упор делается на формирование здорового образа жизни путем развития физической культуры и спорта, администрацией оказывается помощь в организации и проведении внутрипоселковых спортивных мероприятий.
В сельском поселении зарегистрировано и действую 15 индивидуальных предпринимателей и 11 юридических лиц. 
Работает  4 магазина: «Икат»; «Берёзка»; два магазина «Стрелец», которые обеспечивают население продовольственными и непродовольственными товарами.
Промышленное производство представлено переработкой древесины.
Работает 2 пилорамы ИП Черных Г.Ф. и ИП Фазульзянова В.Л.  
Предоставляют готовый пиломатериал с доставкой на дом.
Действует 4 семейно-родовых и одна территориально-соседская эвенкийская община: «Ламу(Море)»; «Возрождение»; «Токи»; «Рель»; «Тымалтан».
Развивается туризм. Произошло качественное и количественное увеличение оказываемых услуг, расширение спектра туристических маршрутов:
- конные маршруты до мыса Котельниковского;
- экскурсия по селу с посещением Лудорской пещеры;
- пеший маршрут до Слюдянских озёр;
- катание на лошадях;
- экскурсии по селу.
Предлагаются транспортные услуг с обзорной экскурсия по Байкалу(водный транспорт), услуги питания (уха на костре), гостевые дома, посещение краеведческого музея. Особо хочется выделить туристическую эвенкийскую фирму под руководством Машковцева Аркадия Анатольевича, которая предлагает разнообразный спектр туристических услуг (проживание, питание, трансферты, лечебные травы и народные средства лечения, сувенирная продукция).
Действует постоянный автобусный маршрут «г.Северобайкальск –с.Байкалькое», «с.Байкальское – г.Северобайкальск», автобус ходит по маршруту два раза в день, ежедневно. Работают два оператора мобильной связи: ТЕЛЕ 2 и Мегафон. Услуги стационарной связи представляет компания «Ростелеком».  Компании – ТЕЛЕ 2, Мегафон, Ростелеком обеспечивают в поселении так же и доступ в сеть Интернет,  компания Стриж обеспечивает доступ в сеть Интернет с помощью спутниковой связи.
Доступно цифровое телевидение - 10 каналов ТВ 
Необходимо отметить рост собственных доходов в бюджете поселения, главным источником которого составил рост поступлений от земельного налога.
Показатели бюджета (по годам в тыс.руб.)

	Год
	2016
	2017
	Темп роста, %

	Собственные
доходы
	546, 53
	336,05
	61



Сельское хозяйство в селе представлено личными подсобными хозяйствами и индивидуальными предпринимателями.
Поголовье скота в поселении на 1 января 2017 составило: 165 лошадей (45 семьи)
КРС – 119 голов (46 семей). 
Администрацией поселения и администрацией района совместно проводилась работа по закупке кормов(комбикорм), посадочного материала(семена овса), сельхозптицы, так же проведена работа по оформлению земельных участков для выпаса скота и лошадей.
Уделялось внимание и благоустройству поселения, проводился ремонт и   модернизация уличного освещения.
Жителями села  проведен окончательный ремонт полотна моста через реку Рель, который не смогли отремонтировать в 2016 году из за отсутствия пиломатериалы.
Силами ТОСовцев произведен косметический ремонт 2-х водоколонок по ул.Советская и пер.Молодежный и большое внимание ТОСовцы уделяют работе летнего водопровода.
Организованы и проводились ежегодные субботники по уборке территории кладбища, установлены ящики для сбора мусора, свалки, постоянно вывозится мусор из поселения, проводится уборка побережья озера Байкал. Убрана прилегающая к поселению лесная полоса, устроен пожарный разрыв.
Летом пляжная зона с. Байкальское, улицы села, автобусные остановки постоянно убираются и вывозится мусор лицами занятыми на общественных работах по Центру занятости населения.
Начато строительство детской игровой площадки по проекту Мальцевой Л.И., по пер.Школьный ( ТОС «Радуга»)
